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FINITION 

ASPIRANTES 



Mod. S/AAR 

Tavolo da stiro con piano riscaldato elettrico e 
aspirante - dimensioni piano cm. 112x42x26. 
Completo di caldaia elettrica a norme “PED” da 8 
litri con resistenza da 4 kW. Alimentazione acqua 
automatica con pompa incorporata. Aspiratore 
incluso. 

Ironing table with electric heated and vacuum 
board - table top dimensions cm. 112x42x26. 
Provided with 8 litres boiler with one 4 kW 
element made according to “PED” standards. 
Automatic water feed by means of built-in pump. 
Vacuum group included. 

Tables à repasser avec plateau réchauffé électrique 
et aspirant - dimensions plateau cm. 112x42x26. 
Munie de chaudière électrique de 8 litres avec une 
résistance de 4 kW à normes “PED”. Alimentation 
eau automatique par pompe incorporée. 
Aspirateur inclus. 

Dati tecnici - Technical data - Données techniques 

Tensione - Voltage - Voltage 400V - 50Hz - 3 

Potenza - Power - Puissance 5,8 kW 

Caldaia - Boiler - Chaudiere 8 L ( 4 kW) 

Vapore - Steam - Vapeur 5,4 kg/h (3 bar) 

Acqua - Water - Eau 6 L/h 

Peso netto - Net weight - Poids net 101 kg 

“NEW IRON PROF” 
(01027280) 

Dimensioni piano 
Table top dimensions 
Dimensions plateau 



Mod. S/AAR DSH 

Tavolo da stiro con piano riscaldato elettrico e aspirante 
- dimensioni piano cm. 112x42x26. Altezza regolabile 
elettro-meccanicamente da 84 a 108 cm. Pedale per 
l’aspirazione su entrambi i lati della macchina. 
Predisposizione per l’installazione di un braccio con 
forma stiramaniche a destra e sinistra. Completo di 
caldaia elettrica a norme “PED” da 8 litri con resistenza 
da 4 kW. Alimentazione acqua automatica con pompa 
incorporata. Aspiratore incluso. 

Ironing table with electric heated and vacuum board - 
table top dimensions cm. 112x42x26. Adjustable height 
electro-mechanically from 84 to 108 cm. Vacuum pedal 
on the two sides of the machines. Predisposition for the 
connection of an arm with sleeve form on both left and 
right sides. Provided with 8 litres boiler with one 4 kW 
element made according to “PED” standards. Automatic 
water feed by means of built-in pump. Vacuum group 
included. 

Tables à repasser avec plateau réchauffé électrique et aspirant - dimensions plateau cm. 112x42x26. 
Hauteur réglable de 84 à 108 cm. Pédale à bord sur les deux côtés de la machine pour repasser à droite 
ou à gauche. Possibilité de se déplacer l’attaque et la forme jeannette sur la droite ou la gauche. Munie 
de chaudière électrique de 8 litres avec une résistance de 4 kW à normes “PED”. Alimentation eau 
automatique par pompe incorporée. Aspirateur inclus. 

Dati tecnici - Technical data - Données techniques 

Tensione - Voltage - Voltage 400V - 50Hz - 3 

Potenza - Power - Puissance 6,55 kW 

Caldaia - Boiler - Chaudiere 8 L ( 4 kW) 

Vapore - Steam - Vapeur 5,4 kg/h (3 bar) 

Acqua - Water - Eau 6 L/h 

Peso netto - Net weight - Poids net 110 kg 

“NEW IRON PROF OPEN” 
(01027289) 

Altezza macchina 
Machine height 
Hauteur de la machine 
 



Mod. S/AR DSH 

Tavolo da stiro con piano riscaldato elettrico e 
aspirante - dimensioni piano cm. 112x42x26. Altezza 
regolabile manualmente da 85 a 102,5 cm. Pedale 
per l’aspirazione su entrambi i lati della macchina. 
Predisposizione per l’installazione di un braccio con 
forma stiramaniche a destra e sinistra. Aspiratore 
incluso. Disponibile anche con piano Maxi da cm. 
130x50x28 (S/AR-M DSH) o con piano riscaldato a 
vapore (S/AR-V DSH) 

Ironing table with electric heated and vacuum board - table top dimensions cm. 112x42x26. Adjustable 
height manually from 85 to 102,5 cm. Vacuum pedal on the two sides of the machines. Predisposition 
for the connection of an arm with sleeve form on both left and right sides. Vacuum group included. 
Available also with Maxi board cm. 130x50x28 (S/AR-M DSH) or with steam heated board (S/AR-V 
DSH). 

Tables à repasser avec plateau réchauffé électrique et aspirant - dimensions plateau cm. 112x42x26. 
Hauteur réglable de 85 à 102,5 cm. Pédale à bord sur les deux côtés de la machine pour repasser à 
droite ou à gauche. Possibilité de se déplacer l’attaque et la forme jeannette sur la droite ou la 
gauche. Aspirateur inclus. Disponible aussi avec plateau Maxi de cm. 130x50x28 (S/AR-M DSH) ou 
avec plateau réchauffé à vapeur.  

Dati tecnici - Technical data - Données techniques 

Tensione - Voltage - Voltage 230V - 50Hz - 1 

Potenza - Power - Puissance 1,4 kW 

Peso netto - Net weight - Poids net 60 kg “NEW IRON PROF” 
(01027280) 

Made in Italy  
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